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EONIKO METZOBIO TTOAYTEXNEIO

ZXOAH HAEKTPOAOI 2N MHX/KSIN KAT MHX. YTTOAOIIZTON
TOMEAZ ETTIKOINQNIQN, HAEKTPONIKHZ KATI ZYZTHMATSON
TTAHPOZOPIKHZ

AIKTYA KINHTSIN KATI TTPOZQTTIKQIN ETTIKOINOQNION

AOKNOEIC YIAd TNV KATAVOUR KAl EKXWPNON ACUPHATWY Topwv

2. £ KUPeAWTO aUOTNHA KIVATWY ETTIKOIVWVIWY e e€aywVIKEC KUYEAEC akTivac R = 2 km Kkal
ouvTeAEOTH emtavaxpnoipomoinong K = 7, mpdkeital va emitpamei o davelopdg diavAwv petau
YEITOVIKWY KuyeAwv. O ouvoAikdg apiBpéc dialAwv Tou OUOTI"IZLIGTOC civar 660, n TUKVOTNTA
XPNOTWV gival opoldpoppn Kai ioh pe o = 75 xphoteg / km®, o péoogc dpo¢ KARoswy avd
XPNoTn A = 2 KAROEIG TNy Wpa Kal n péan didpkela kKARcewy 3 min. N va pn xelpotepéyel o
AOYOG onpaTog mpo¢ mapeUPoAnR Katd Tov davelopo, ol diaulol TToU ekXwpouvTal e davelopuo
©a xpnoigomoloUvTal HOVO 0 HIKPOKUWEAEC OHOKEVTPEG KADE KUYEANG, akTivag Ay

(a) Na kaBopioTei N akTiva Twv HIKPOKUYeAWY, WoTe va diatnpeital o id1o¢ ouvTEAEOTAC
Heiwong Tng opodiauAiknG TTapeUPoARG Kal HeTd Tov daveiouo.

(B) TTéooi diauhol Tpémel va ekxwphBoUv oTo e€WTEPIKO TUAPA TNC KUYEANG, WoTe va
diathpnBci o id1o¢ GOS;

(y) TTéooi diauhol TpéTel va xophyoUuvTal He daveiopd Thv wpd diXHAC 0To E0WTEPIKO TUAKA
TNG KUYEANG, WaTe ToUTOo va €xel Thv Wpa aiXUAg Tov idio PpaBud e€umhpéTnong He To
eEwTEPIKG TUANA;

2 ¢ KAOe KUYEAN N LIKPOKUWEAN, évag amd Toug d1alAoug civar diauhog eAEyxou.
[Aravrnon: (a) R1 = 1.31 km, (p) 59 diavhoi, (y) 11 diauAoi]

2 & KUYeAWTO oloTnua pe ouvTeAeoTh emavaxphoipomoinong K= 7, 60 dialAoug avd kKuyéAn
kai 60S = 2 % amogaci{etar o davelopdg S1aUAWV amod VEITOVIKEG KUWYEAEC yid Thv
avTILETWTIION oupeopnong 6ToTe xpeldaoTei. Emeidh audavel moAU o Adyog oApdTog Tpog
TapepPoAn, amopacifeTal o XWPIOHOG Twv KuyeAwyv ot Topeic 120° kai o davelopég povo
peTall Topéwy Tou idlou TTpooavaToAiapoU.

(a) TTéoo peATiuveTal n TAPEUPOA, OTN XEIPOTEPN TEPIMTWAN, OTIC KUYEAEC TIOU
xpnoigomoloUv daveikoUg B1aUAouc Kai Togo XelpoTepelel o 6OS OTIC UTIOAOITIEC
KUWEAEG, av h TTpooPePONEVN Kivhanh Ttapapével idia;

(Bb) Tloiog eivar o amaiToUpevog apiOuoc dialAwv avd KuwéAn pe Tn véa didtaln, wote va
éxoupe Tov idlo GOS:;

Na AngBci umdyn 6T oc KGOt KUWYEAN R Topéa KUWEANG, o évag amd Toug dialAouc cival

diauhog eAéyxou. Emiong, Ocwpeiote 6T 7 = 4 kai 6TI TapepuPpdAsl Pévo h TPWTH Ocipd

OHOJIAUAIKWY KUYEAWVY.

[Aravrnon: (a) S/I: 13.53 dB — 26.76 dB, GOS: 2% — 9%, (BP) 75 diauvAoi]

2e KUYeAwTO oUoThpa pe e€aywvikéC KUWEAEC e@appoleTal amoKevTpwpévh BUVAHIKA
katavoufi diavAwv. AiauAo¢ Tou xphoigoTrolsiTal of KATold KUwéAn dev pmopei va
XpnholgoToleital oe meploXh ou KaAUTITETal amd N opdKevTpoug daKTUAIOUC KUYEAWY YyUpw
amoé TNV UTOYn KUWEAN. Bpeite Thv eAdxioTn Kai Th HEYIOTR TIUKVOTNTA KOPEOHOU EVOC
di1avAou.

[Andvnon: C = 3/[1+6N(2N+1)], C__ = 3/[1+3(N+1)] A c_ = 4/[3(N+1)7]



